

经营有序又便民 街头餐车成风景

县综合行政执法局规范早餐车管理办好为民实事



便民早餐车广受市民欢迎



现场踏勘选址



召开早餐摊主座谈会



办理早餐车申请手续



有序发放早餐车

通讯员 陈优芳 吕林东

春饼、糯米饭、镬拉头、大饼油条等都是极具新昌特色、广受市民喜欢的早餐,但以往散落在城区各地自发形成的早餐摊,普遍存在样式杂乱、卫生不佳、摆放无序、影响交通等问题。为改善市容环境,提升城市品质,县综合行政执法局不断探索、调整、优化便民早餐车,对流动早餐摊予以逐步取缔。现已陆续投放便民早餐车 200 辆,街头早餐车已成为一道新的城市风景线。

一、严格管理,早餐经营更有序

该局对早餐车实行“两规定三统一”和“三证”管理,即规定摆放时间、地点,统一摊点样式、编号和服装,并要求持有临时占道许可证、食品摊贩登记卡和健康证,还与早餐车主签订《遵守早餐经营规则承诺书》和《放心早餐车设置协议书》,要求 8 点前收摊,人在地净,人走场清。对超出规定时间经营的,按无照经营相关规定进行查处;对其他违规行为进行警告扣分;对多次违反管理规定的,取缔其经营资格。截至目前,已有 21 辆不守经营规则的早餐车被处罚,16 辆早餐车被取缔。

二、优化调整,餐车设点更科学

早餐车设置坚持以“不影响市容、不影响交通、不影响绿化”为原则,该局结合日常巡查和群众反馈,及时调整早餐车位置,确保设点布局既方便市民,又科学合理。截至目前,该局已对城西小学门口、客运西站门口、泰坦大道等多处早餐车位置作了 8 次调整,更换到了相对更科学、更合理的位置。

三、拓展提升,增设餐车更便民

2018 年,该局对早餐车主的基本情况、摊点分布区域、早餐经营种类等方面进行梳理,对早餐车结构样式又作了进一步优化,在选址上也下了一番功夫,尽力在拓展服务范围的同时,做到不影响市容和交通。在往年已实现主城区早餐车全覆盖的基础上,2018 年 11 月份,又在县两翼(工业园区、高新园区)以及老 104 国道沿线再次投放早餐车 100 辆,涵盖糯米饭、春饼等近 30 个品种,以满足广大市民对早餐品种多样化和购买便利化的需求。



合理调整早餐车位置



规范早餐车经营秩序



查处违规经营早餐车



取缔违规经营早餐车



坚持执法为民
打造城管铁军
提升城市品质